
A művelődési otthon szolgáltatásainak száma 

 

 

 

 

 

 

 

Minden ország válaszait figyelembe véve 6,4 százalék gondolja úgy, hogy a szolgáltatások 

számát tekintve fejlesztésre lenne szükség, 32,8% szerint kiváló, 60,8% szerint pedig 

elfogadható az adott művelődési otthonok szolgáltatásainak a száma. 

 

Ukrajnában a válaszadók 49 százaléka minősítette kiválónak, mely szám Magyarországon 43%, 

Szlovákiában és Ukrajnában 25%, míg Szerbiában 22%. Elfogadhatónak a szerb kitöltők 75 

százaléka gondolja, Romániában és Szlovákiában közel hasonló a válaszok aránya (64 és 65 

százalék), majd Magyarország következik 54 százalékkal és végül Ukrajna 46 százalékkal. A 

szolgáltatások számának jelentős növelésére leginkább Romániában és Szlovákiában tartanak 

igényt, Ukrajnában, Szerbiában és Magyarországon tartják ezt a legkevésbé szükségesnek. 

 

  

    

 elfogadható fejlesztésre szorul kiváló 

Magyarország 54,00% 3,00% 43,00% 

Románia 64,00% 11,00% 25,00% 

Szerbia 75,00% 3,00% 22,00% 

Szlovákia 65,00% 10,00% 25,00% 

Ukrajna 46,00% 5,00% 49,00% 

Végösszeg 60,80% 6,40% 32,80% 


